



पूष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 200

ग्वालियर, गुरुवार, 9 सितंबर, 2021

पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

खास खबर

भारतीय रेल की 261 गणपति स्पेशल ट्रेन चलाने की योजना

नई दिल्ली (ए)। गणपति उत्सव के दौरान यात्रियों की सुविधा के लिए और त्योहार के मौसम में अतिरिक्त भीड़ को कम करने के लिए, भारतीय रेल शनिवार गंतव्यों के लिए विशेष क्रिये वाली 261 गणपति स्पेशल ट्रेनों चलाने का फैसला किया है। स्पेशल ट्रेनों को 201 गणपति स्पेशल ट्रेन, पश्चिम रेलवे 42 गणपति स्पेशल ट्रेन और केआरएसएल 18 गणपति स्पेशल ट्रेनों में विभाजित किया जाएगा। इन ट्रेनों में पहले ही अगस्त के अंतिम सप्ताह से संचालन शुरू कर दी है और ये 20 सितंबर, 2021 तक चलेंगी। इसके अलावा, भीड़ को कम करने के लिए मुंबई से चलने वाली विभिन्न ट्रेनों में स्लीपर श्रेणी के अतिरिक्त कोच लगाए गए हैं। स्पेशल ट्रेनों के बारे में विस्तृत जानकारी के लिए यात्री www.enquiry.indianrail.gov.in को देख सकते हैं। इन स्पेशल ट्रेनों में केवल पहले से आरक्षित टिकट वाले यात्रियों को ही प्रवेश की अनुमति होगी। यात्रियों से अनुरोध है कि वे ट्रेन पर प्रवेश करते समय, यात्रा के दौरान और गंतव्य स्टेशन पर कोविड-19 से संबंधित सभी नियमों तथा एसओपी का पालन करें।

शादी के पाँच महीने बाद ही युवक ने फाँसी लगाकर की आत्महत्या

भोपाल। राजधानी के निशातपुर धान इलाके में स्थित कोरला कासा करोंड में एक युवक द्वारा फाँसी लगाकर आत्महत्या किये जाने का मामला सामने आया है। बताया गया है कि उसकी पत्नी नखने से हो गई थी। जब वो बाघमन से बाहर आई तो उसे पति का शरीर फंद पर झूलता नजर आया। विवाहाना ने दूर ही परिवार वालों और 108 पुलिसवों को सूचना दी। सूचना पर पहुंची पुलिस के कर्मचारियों ने शुरूआती चर्कअप के बाद ही उसे मृत घोषित कर दिया। बाद में हानि के सूचना मिलने पर पहुंची पुलिस ने मर्ग कायम कर कारगो की जांच शुरू कर दी है। थाना पुलिस ने बताया कि लाल सिंह चंदेल पिता राम प्रसाद चंदेल (30) मूलतः बांद्रा जिला उमर प्रदेश का रहने वाला था, जो इंदौर की किसी निजी कंपनी में नौकरी करता था। वहीं नौकरी करते समय समय उसकी जान पहचान एक युवती से हो गई थी। संकेत बाद दोनों ने प्रेम विवाह कर लिया और भोपाल में निवास हो गए। लाल सिंह उसको पति और छेदा भाई भीरद सिंह साथ में ही करोंड में किराये के मकान में रहे थे। लाल सिंह का छोटा भाई भीरद सिंह अस्पताल में पेट टाउन नकली कैंसर है। बीती सुबह वह अपने काम पर चला गया। सुबह करीब 10 बने करीब पत्नी नखने चली गई। उस दौरान अंदर के कमरे में रस्सी का फंद बनाकर लाल सिंह ने फाँसी लगा ली। पति जब बाघमन से बाहर आई तो उसे पति लाल सिंह नजर नहीं आये जिसके बाद उसने अंदर वाले कमरे में जाकर देखा तो पति लाल सिंह का शरीर फाँसी के फंद पर झूल रहा था। किसी तरह उसने रस्सी का फंद काटकर देवार और 108 को घटना की जानकारी दी। पुलिस का कहना है कि घटनास्थल से फिलहाल कोई सुराई नोट या अन्य सुरंग नहीं मिला है, जिससे आत्महत्या के कारणों का खुलासा हो सके। पुलिस मुक्त के परिवार वालों के ब्यान दर्ज करने के साथ ही उसके साथ काम करने वाले करीबी दोस्तों से भी पूछताछ करेगी, वहीं उसके मोबाइल की कॉल डिटेल्स भी पुलिस खंगाल रही है। अधिकारियों का कहना है कि जांच पूरी होने पर ही आत्महत्या के कारणों का खुलासा हो सकेगा, जिसके आधार पर ही आगे की कार्यवाही की जायेगी।

हरियाणा की नाबालिग से भोपाल की होटल में गैंग रेप करने वाले तीन खई प्रोफंडल आरोपियों को पुलिस ने डिंडेरी से पकड़

भोपाल। राजधानी भोपाल के अशोका गार्डन थाना इलाके में स्थित अमन होटल में नाबालिग से गैंगरेप करने वाले तीन खई प्रोफंडल आरोपियों को पुलिस ने डिंडेरी स्थले से पकड़ा है। पकड़े गये आरोपियों में एक आरोपी भाजपा का पटवर्धनारी है, जबकि दूसरा आरोपी जेडीए डिंडेरी का जिला अध्यक्ष है, वहीं तीसरा आरोपी फुटबल में पेशावर है। पुलिस आरोपियों से आगे की पूछताछ कर रही है। मौके पर ही कि पी पी की इस घटना में पुलिस से महिलाओं समेत तीन आरोपियों को पहले ही गिरफ्तार कर चुकी है। आरोपियों के खिलाफ गैंग रेप की सख्त सजा देने के पल्लव में रहने वाली 17 वर्षीय किशोरी ने दर्ज कराई थी। अशोका गार्डन पुलिस ने जानकारी देते हुए बताया कि डिंडेरी भाजपा जिला कार्यालय मंत्री मंगल नायक, जेडीए का निरालयध डिनेरा अश्विनी और फुटबल पेशेवाक अमित सोनी को गिरफ्तार में लिया गया है। इन सभी पर किशोरी से समूहिक बलाकार करने का आरोप है। जानकारी के अनुसार नाबालिग अपनी परिचित अशोका गार्डन निवासी पारुल के पास बंती 18 अगस्त को आई थी। आरोप था कि पारुल अपनी सहेली सोमा और अन्य युवक सैफ को मदद से नाबालिग को अशोका गार्डन इलाके के असेसी फीट पर स्थित अमन होटल में ले गई।

ईवीएम की जांच का पहला दौर पूरा

उपचुनाव की तैयारी में जुटा निर्वाचन आयोग

तीन साल से एक स्थान पर पदस्थ अधिकारियों को हटाने की भी हो चुकी है कार्यवाही

भोपाल। खंडवा लोकसभा सहित पृथ्वीपुर, जोबट और रंगौल विधानसभा क्षेत्र के उपचुनाव के लिए निर्वाचन आयोग ने तैयारी कर ली है। इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन (ईवीएम) की पहले दौर की जांच का काम पूरा हो गया है। वहीं, तीन साल से एक स्थान पर पदस्थ अधिकारियों को हटाने की कार्यवाही भी पूरी कर ली गई है। मतदान केंद्रों का सर्वे कराया जा रहा है ताकि स्थान

परिवर्तन करने की जरूरत हो तो समय रहते यह कार्य पूरा हो जाए। प्रदेश में खंडवा लोकसभा खंडवा भाजपा सांसद नंदमाम सिंह चौहान के निधन की वजह से रिक्त है। वहीं, पृथ्वीपुर कांग्रेस के विधायक बुद्धेंद्र सिंह ठाकुर, जोबट कलावति पुरिया और रंगौल भाजपा विधायक जगलकिशोर वागरी के निधन की वजह से रिक्त है। इन स्थानों पर उपचुनाव करने के लिए मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कागलतय निर्वाचन आयोग को प्रस्ताव काफी पहले भेज चुका है। माना जा रहा था कि बंगाल के साथ खांभी



उपचुनाव की घोषणा हो जाएगी। इसके मद्देनजर सभी तैयारियों भी की जा चुकी है।

करीब तीन हजार मतदान केंद्र हैं और नौ हजार 600 इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन (बैलेट यूनिट, कंट्रोल यूनिट) लगेगी। इनकी पहले दौर की जांच इंजीनियरों से करा ली गई है। वहीं, तीन साल से अधिक एक स्थान पर पदस्थ ऐसे अधिकारी, जिनको चुनाव में सीधी भूमिका होती है, को हटाने की कार्यवाही भी शासन कर चुका है। जिला प्रशासन ने मतदान और मतगणना के कार्य में लगने वाले अधिकारियों-कर्मचारियों को भी विनियत कर लिया है। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय के अधिकारियों का

कहना है कि उपचुनाव के संबंध में पारंपरिक सभी तैयारियां हो चुकी हैं। जैसे ही चुनाव आयोग के निर्देश मिलेंगे, इन्हें अंतिम रूप दे दिया जाएगा। मतदान एक जनवरी 2021 की स्थिति वाली मतदाता सूची से कराए जाएंगे। कांग्रेस ने मतदान केंद्र स्तर पर बनाई समिति: प्रदेश कांग्रेस ने उपचुनाव के लिए मतदान केंद्र स्तर पर समिति बनाई है। प्रदेश कांग्रेस के अलावा युवा और महिला कांग्रेस ने भी अपने-अपने कार्यकर्ताओं को जिम्मेदारी सौंपी है। चुनाव के लिए बनाए गए प्रभावी प्रचारकी चयन को लेकर कार्यकर्ताओं के साथ एक दौर की बैठक कर चुके हैं।

राजनाथ, गडकरी आज बाड़मेर में लैंडिंग फील्ड का करेंगे अवलोकन



जयपुर (ए)। केंद्रीय रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह और सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी एमएनसी लैंडिंग फील्ड (इंटरएफ) का उद्घाटन करेंगे। इसके अलावा वे 11 सितंबर, 2021 को राजस्थान के बाड़मेर के दक्षिण में गांधव-बाखसर सेक्टर (राष्ट्रीय राजमार्ग-925) पर एमएनसी लैंडिंग फील्ड पर वैमानिक गतिविधियों का अवलोकन करेंगे। यह पहली बार है जब किसी राष्ट्रीय राजमार्ग का उपयोग भारतीय वायुसेना के विमानों को एमएनसी लैंडिंग के लिये किया जायेगा।



राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण (एनएचआई) ने राष्ट्रीय राजमार्ग-925ए पर सस्ता-गांधव के 41/430 किमी से 44/430 किमी के तीन किलोमीटर लंबे हिस्से को भारतीय वायु सेना के लिये एमएनसी लैंडिंग फील्ड (इंटरएफ) के रूप में तैयार किया है। लैंडिंग सुविधा, अभी धारा 1 विकसित खंडों से बने ऊंचे किनारे वाले (फुटपथ के रूप में) दो लेन के गमरिया-भाखसर तथा सस्ता-गांधव

फारुक अदुल्ला ने कहा, तालिबान अच्छा शासन करेगा, बीजेपी ने फारुक के बयान पर किया पलटवार

नई दिल्ली (ए)। जम्मू-कश्मीर के पूर्व मुख्यमंत्री और नेशनल कॉन्फ्रेंस के नेता फारुक अदुल्ला अफगानिस्तान में तालिबान के सरकार गठन पर प्रतिक्रिया दी है। उन्होंने कहा है कि उन्हें उम्मीद है कि अफगानिस्तान में तालिबान अच्छा शासन करेगा। हालांकि उनके बयान का बीजेपी ने विरोध किया है। बीजेपी ने आरोपित कार्यक्रम में फारुक अदुल्ला ने कहा है, मुझे उम्मीद है कि अफगानिस्तान में तालिबान इस्लामिक नियमों के आधार पर अच्छा शासन करेगा और मानवधिकारों का सम्मान करेगा। उन्हें सभी देशों के साथ दोस्ताना संबंध बनाने चाहिए।



उभर अदुल्ला के बयान पर बीजेपी ने विरोध जताकर परदेवार करता है और जम्मू-कश्मीर के पूर्व डिप्टी सीएम और बीजेपी नेता नितिन सिंह ने कहा है कि तालिबान महिलाओं और अल्पसंख्यकों पर अत्याचार करता है और

उन्की पार्टी चुनाव में हिस्सा लेगी। उन्होंने कहा था कि उन्हें इसका पताचला है कि उनकी पार्टी ने जम्मू-कश्मीर में 2018 में हुए पंचायत चुनाव तथा 2019 में हुए खंड विकास परिषद (बीडीसी) चुनाव में भाग नहीं लिया।

पर-पर जाकर टीकाकार के आदेश नहीं दे सकते: सुप्रीम कोर्ट ने कोरोना के खिलाफ पर-पर जाकर टीकाकरण के आदेश देने से इनकार कर दिया है। शीर्ष अदालत ने कहा है कि देश में टीकाकरण की प्रक्रिया ठीक कर रही है। इसके बाद वे आदेश जारी नहीं किए जा सकते हैं। जस्टिस डेवई चंडचूड, किन्नम नाथ और हिमा कोहली की बेंच मामले को सुनवाई कर रही है। उन्होंने कहा कि सुनवाई पर 30 जुलाई से बीएमसी ने विस्तर से उठने में अलग नगरियों को बेकसरी लगाने के लिए डोर-टू-डोर अभियान को शुरूआत की है।

यह नहीं माना जा सकता दूसरी लहर में सभी मौतें चिकित्सकों को लापरवाही ले हुई: सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली (ए)। सुप्रीम कोर्ट ने बुधवार को कहा कि अदालत यह मानकर नहीं चल सकती कि चिकित्सकों को दूसरी लहर के दौरान कोविड-19 से हुई सभी मौतें लापरवाही के कारण हुई हैं। शीर्ष अदालत ने मुक्तकों के विचार करने से इनकार करते हुए यह टिप्पणी की। न्यायमूर्ति भनन्यव वाई चंडचूड, न्यायमूर्ति किन्नम नाथ और न्यायमूर्ति हिमा कोहली की पीठ ने याचिकाकर्ता दीपक राव सिंह से कहा कि सभी मौतें लापरवाही के कारण हुईं। अदालत यह मानकर नहीं चल सकती कि कोरोना से हुई सभी मौतें चिकित्सकों



को कहा कि अदालत यह मानकर नहीं चल सकती कि चिकित्सकों को दूसरी लहर के दौरान कोविड-19 से हुई सभी मौतें लापरवाही के कारण हुई हैं। शीर्ष अदालत ने मुक्तकों के विचार करने से इनकार करते हुए यह टिप्पणी की। न्यायमूर्ति भनन्यव वाई चंडचूड, न्यायमूर्ति किन्नम नाथ और न्यायमूर्ति हिमा कोहली की पीठ ने याचिकाकर्ता दीपक राव सिंह से कहा कि सभी मौतें लापरवाही के कारण हुईं। अदालत यह मानकर नहीं चल सकती कि कोरोना से हुई सभी मौतें चिकित्सकों

लापरवाही के कारण हुईं, जैसा आपकी याचिका में दावा किया गया है। शीर्ष अदालत ने 30 जून के एक हस्तिया फैसले का खाला विचार, जिसमें उसने राष्ट्रीय आरंभ प्रबंधन प्राधिकरण को कोरोना के कारण मरने वाले लोगों के परिवार के सदस्यों को अनुग्रह राशि के लिए छह सप्ताह के भीतर उचित दिना-दिनांशों की अनुग्रहा का निर्देश दिया था। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि उस फैसले में अदालत ने मानवता के संबंध में अपना दृष्टिकोण रखा था न कि लापरवाही के कारण। सरकार को अब भी इस संबंध में एक नीति बनानी है। यदि आरंभ पास उस नीति के कार्यान्वयन के बारे में कोई सुझाव है, तो आप सक्षम प्राधिकारों से संर्भक कर सकते हैं।



VEDANTA PVT. ITI

ESTD : 2015

प्रवेश प्रारंभ

TRADE


ELECTRICIAN
FITTER

I.T.I. पास को माना जायेगा 12वीं पास

योग्यता 10वीं पास

Add.: Near Agrawal Petrol Pump, Bhind Road, Mehgaon, Bhind (M.P.)



Mob.7000404914, 7694927881



Kds

Photography...
A Quality Moment

Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make-up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहां शादी पारोपे लो बना शुभ कायां त्तु फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी बुकिंग को जाती है

Mob.9179432260

Add. G.S. Plaza, Cole ka mandir, Gwalior (M.P.)

पार्टी को सर्वसर्षी, सर्वव्यापी बनाने में कार्यकर्ताओं की महत्वपूर्ण भूमिका : राजू बाथम



शिवपुरी।

भारतीय जनता पार्टी द्वारा कोरोना की तीसरी लहर को देखते हुए राष्ट्रीय स्वास्थ्य स्वयंसेवक अभियान चलाया है जिसमें प्रत्येक पंच पर स्वयं सेवकों की टीम गठित कर उन्हें प्रभावी ढंग से प्रशिक्षण प्रदान किया जा रहा है इसी क्रम में नगर मंडल द्वारा प्रशिक्षण वर्ग का आयोजन स्वास्थ्य युवावृत्त हॉटेल में रखा गया जिसमें मुख्य अतिथि भागीपारा जिला अध्यक्ष राजू बाथम मुख्य वक्ता आयुषि विधिसभा अर्धकारी डॉ केशव राठौर विशिष्ट अतिथि भागीपारा जिला उपाध्यक्ष अशोक खंडेलवाल डॉ प्रमोद गुप्ता एवं अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष विद्युत जैमिनी एवं शिवम दुबे मंचायतीन रहे। प्रशिक्षण वर्ग को संबोधित करते हुए भागीपारा जिला अध्यक्ष राजू बाथम ने कहा कि हमारे काम, व्यवहार, नीतियां और कार्यप्रणाली के कारण देश में हमारी पहचान पूरी विश्व इतरदेश के रूप में होती है। हमारे कार्यकर्ताओं में अपार क्षमताएं हैं। आज भारतीय जनता पार्टी का अर्थव्यवस्था और समाज-समाज-वर्गों में पहुंच है, तो वह कार्यकर्ताओं के कारण है। पार्टी को



किसानों की समस्याओं को लेकर भारतीय किसान संघ का कलेक्टर पर हमला

सर्वसर्षी और सर्वव्यापी बनाने में मोर्चा प्रकोष्ठ की महत्वपूर्ण भूमिका है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री जी "सबका साथ-सबका विकास" और सबका विश्वास की बात कहते हैं, तो वह हमारे संगठन विस्तार में भी प्रदर्शित होती है। उन्होंने कहा कि पितृ पुरुष स्व. कुशाभाऊ ठाकरे जी की जन्मशताब्दी वर्ष-संगठन वर्ष के दौरान अपने कार्य विस्तार को सुदृढीकरण की दिशा में काम करें। जहाँ हम कमजोर हैं, वहाँ पूरी ताकत के साथ काम करें। उन्होंने बात हमारे प्रशिक्षण वर्ग की महत्ता बताते हुए कहा कि कार्यकर्ता को अपने कार्य में निष्पण्ण और स्थिर दृष्टि आयोगित करनी है इसी क्रम में आज राष्ट्रीय स्वास्थ्य स्वयंसेवक प्रशिक्षण वर्ग नगर मंडल द्वारा आयोजित किया गया है इसमें कार्यकर्ता परिगत होकर अपने पंच पर मजबूती के साथ कार्य करें। प्रशिक्षण वर्ग में मुख्य वक्ता डॉ राकेश राठौर ने कहा कि कोरोना की पहली लहर में पार्टी कार्यकर्ताओं ने सामाजिक भूमिका निभाई। राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्ड ने सेवा ही संगठन अधिगम का आविर्भाव किया, तो कार्यकर्ता सेवा कार्य में लग गए। पार्टी कार्यकर्ताओं ने कई दिनों से

नी पांच चल रहे श्रमिकों को चप्पल पहनाने का काम किया तो निःशुल्क राशन और भोजन वितरण का अभियान भी हाथ में लिया। उन्होंने कहा कि राजनीति तो हम करते रहेंगे, लेकिन हमारा धर्म राजनीति के साथ सामाजिक भूमिका का निर्वहन करते रहना है। पूरी दुनिया में पहली बार ऐसे संकट में किसी राजनीति दल ने इतनी प्रभावी सामाजिक भूमिका निभाई तो वह केवल भारतीय जनता पार्टी ही है। कोरोना लहर में व्यापक संकट था, लेकिन संगठन ने आघात प्रबंध और सरकार द्वारा गतिर टास्क फोर्स में मिलकर काम किया। जिसके सार्थक परिणाम सामने आए। इस प्रशिक्षण वर्ग में आए हुए सभी स्वयंसेवक अपने अपने पंच पर मजबूती के साथ कोरोनावायरस की लहर से निपटने के लिए तैयार रहेंगे और वैक्सिनेशन मज्ज अधिगम में अपनी महती भूमिका निभाते हुए कोरोना कवच को दख्त बनाकर कार्य करेंगे। प्रशिक्षण वर्ग का संजालन नवयति सेन एवं आभार अमरमती देव ने किया इस प्रशिक्षण वर्ग में जिला पदाधिकारी मंडल पदाधिकारी श्री स्वामी स्वयंसेवक मदन केंद्र अध्यक्ष पालक संयोजक आदि उपस्थित रहे।

शिवपुरी। भारतीय किसान संघ ने किसानों की समस्याओं को लेकर बुधवार को कलेक्टर पर हमला कर मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन कलेक्टर को सौंपा। ज्ञापन में बताया कि अतिवृष्टि एवं बाढ़ की वजह से किसानों की फसलों को भारी नुकसान हुआ है। प्रशासन द्वारा स्वयं दल गठित किए गए हैं। लेकिन हल्का पटवारी एवं स्वयं दल द्वारा उक्रे से स्वयं नहीं किया जा रहा है। जांच दल सभी किसानों के पास तक नहीं पहुंच पा रहे हैं। जिस वजह से किसानों को उचित मुआवजा राशि नहीं मिल सकी। वहीं तीन वर्षों से किसानों को मुआवजा की राशि नहीं मिल पा रही है आज तक किसान कालोनियों के चक्र लगे रहे हैं। किसानों की फसल खराब होने से बाढ़ कंगाल हो गए हैं। लेकिन इसके बाद भी बिजली बिल की वसूली के लिए लातार बिजली कर्मचारी किसानों पर दबाव बना रहे हैं गांव से डीपी उखाड़ी जा रही है। कोरोना काल में किसानों की भीत कोरोना से हुई लेकिन उनको मृत्यु पण्डित प्रण पर नहीं मिले उन्हें दिलाया जाए। आदि मांगों को लेकर ज्ञापन सौंपा।

आर्दश नगर में लाखों का सामान चुरा ले गए चोर, सीसीटीवी में कैद

शिवपुरी।



शहर के देहात थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाली आदर्श कॉलोनी में बीती रात दिन दहाड़े एक सखे मकान में अज्ञात चोरों द्वारा प्रसन्न रूप से चोरों की घटना को अंजाम दिया गया है। जबकि चोरों को अंजाम देने वाले चोर सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गए हैं। मकान मालिक को इस बात की जानकारी शम को लगी तब वह अपने मकान में गया। मकान मालिक राजकुमार जैन ने बताया कि मकान के अंदर रखी गोरख की अलमारी शकल के माध्यम से तोड़ दी गई और उसके अंदर रखे सोने, चांदी के गहने जिसमें पुराने समय के चांदी के सिक्के, सोने की चीन, अमूद्री, नर 2, 5 के नई नौती की गड्ढे, के साथ लगभग 80 हजार रूपय व चांदी के नमोकर मंत्र, महावीर स्वामी चित्र बना सोने का सिक्का मिलने अन्य कीमती सामान ले जाने में सफल रहे हैं। जिसकी जानकारी मकान मालिक राजकुमार जैन ने बीते रात एक आवेदन के माध्यम देहात थाना में की है। जिस पर से पुलिस ने अज्ञात चोरों के खिलाफ मामला दर्ज होने के लिए है। यहां उल्लेख सामग्रीक होना कि पिछले एक सप्ताह में शहर पांच कॉलोनी आदर्श नगर चार घटनाएं घटित हो चुकी हैं। लेकिन पुलिस भी इन चोर घटनाओं पर ध्यान नहीं दे रहे हैं।

महंगाई का विरोध: डीजल-पेट्रोल व रसोई गैस के बढ़ते दामों के विरोध में महिला कांग्रेस कार्यकर्ताओं का प्रदर्शन

शिवपुरी। शहर जिला महिला कांग्रेस कमेटी ने बुधवार को पेट्रोल, डीजल व रसोई गैस के बढ़ते दामों के विरोध में धरना प्रदर्शन किया।

शिवपुरी। शहर जिला महिला कांग्रेस कमेटी ने बुधवार को पेट्रोल, डीजल व रसोई गैस के बढ़ते दामों के विरोध में धरना प्रदर्शन किया। शिवपुरी महिला कांग्रेस अध्यक्ष इंदु जैन नेतृत्व में जिला महिला कांग्रेस कमेटी के पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने कलेक्टर ऑफिस में केन्द्र सरकार की ओर से निरंतर बढ़ते जा रहे पेट्रोल, डीजल व रसोई गैस के बढ़ते दामों के विरोध में धरना-प्रदर्शन किया। विरोध प्रदर्शन में कार्यकर्ताओं ने कलेक्टर ऑफिस में धरना प्रदर्शन किया और एक ज्ञापन सौंपा। महिला कांग्रेस अध्यक्ष इंदु जैन ने कहा कि मोदी सरकार लगातार जनता का शोषण कर रही है। देश में पेट्रोल और डीजल के दाम आसमान छू रहे हैं जिससे अन्य जरूरी वस्तुओं के दामों में इजाजा हो रहा है। उन्होंने आरोप लगाया कि सरकार बढ़े उद्योगीयों को लाभ पहुंचाने जनता पर जबन महंगाई थोप रही है। पूरी दुनिया में में कच्चे तेल की कीमतें घट रही हैं लेकिन पूरे विश्व में भारत एक ऐसा देश है जहाँ पेट्रोल, डीजल और गैस के दाम बढ़ रहे हैं। एक ओर कोरोना की मार से लोग बेरोजगार हैं, व्यापार बंद है, लोगों के हाथ में काम नहीं है। वहीं केंद्र और राज्य सरकार जनगी वस्तुओं पर टैक्स को कम करने की बजाय और बढ़ा रही है। इस दौरान कांग्रेस कार्यकर्ताओं राजकुमारी शर्मा, शिर्षी राठौर, राजकुमारी जाटव, रुपाली खंडेलवाल, राजकुमारी शर्मा, गीता खटौक, रविंद अरोरा, भीमा बाल्य, मीना, पुनी, राममंडी जाटव, ज्योती बाल्य, संजिता खत्री, भावन अहिल्यार, शीता जोशी, हिंदू जाटव, श्याम कुशवाह, शिवानी प्य, शिवा ने प्रतीकात्मक रूप से गैस सिलेंडर रख रोटियां भी बनाकर आम जनता को खिलाईं। ज्ञापन सौंपते समय सैकड़ महिला कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद थीं।

युवक चिखलाता रहा, चोर अपनी बाईके छोड़कर दो बाईके ले उडे, पुलिस देखती रही तमाशा



शिवपुरी।

शहर शहर के सिटी कोवलाथी क्षेत्र के माधव चौक स्थिति चाची घर और गजेधरी रोड से आ रही है। जहाँ चोरों ने एक के बाद एक दो अलग अलग बाईके चोरों की बादाती को अंजाम दिया है। यह बादाती चोरों ने परियारों के सामने की है। जिसमें परियारों चोर के पीछे भागा रहा परंतु चोर बाईके फरार हो गए। इस दौरान पीछले चोरों ने चौरों पर खडे पुलिसकर्मियों से मदद मांगी तो उन्होंने भी डबल 100 को फोन लगाने की सलाह देकर युवक को चलता कर दिया। जानकारी के अनुसार पहली बादाती चाची घर के सामने स्थिति मिस्र स्टोर से आ रही है। जहाँ चोरों ने बालकिसन झा निवासी बड़ा गांव बढौटी अपनी स्पेडर बाईके क्रमांक एमपी 33 एएस 7734 से काफडे की दुकान पर काफडे खरिदने आया था। जैसे ही फरिदी उक्रे खरिदकर बड़ा बाहर निकलता तो एक चोर युवक की बाईके को लेकर भाग रहा था। युवक ने चौरों तक चोर का पीछा किया परंतु चोर ने घुट्टा मारा। जिसके चलते युवक ने चौरों पर तैनात पुलिसकर्मियों से मदद मांगी और चोर का बलाया तो उन्होंने भी महज वह कहकर युवक को चलता कर दिया कि वह इस मामले की शिकायत डायर 100 को करे। उसके बाद युवक मौके पर पहुंचकर सीसीटीवी फुटेज खाले तो सामने आया कि युवक अपनी गाडी मौके पर छोड़ गया है। जिसे पुलिस ने कोवलाथी में रकबा लिया है। दूसरी बादाती चौरों पर खडे स्थिति डिजीनेट की है। जहाँ परियारों चिराम जैन निवासी कुण्णपुरम कॉलोनी जो कि डबल 100 को फोन लगाने की सलाह देकर युवक को चलता कर दिया। जानकारी के अनुसार पहली बादाती चाची घर के सामने स्थिति मिस्र स्टोर से आ रही है। जहाँ चोरों ने बालकिसन झा निवासी बड़ा गांव बढौटी अपनी स्पेडर बाईके क्रमांक एमपी 33 एएस 7734 से काफडे की दुकान पर काफडे खरिदने आया था। जैसे ही फरिदी उक्रे खरिदकर बड़ा बाहर निकलता तो एक चोर युवक की बाईके को लेकर भाग रहा था। युवक ने चौरों तक चोर का पीछा किया परंतु चोर ने घुट्टा मारा। जिसके चलते युवक ने चौरों पर तैनात पुलिसकर्मियों से मदद मांगी और चोर का बलाया तो उन्होंने भी महज वह कहकर युवक को चलता कर दिया कि वह इस मामले की शिकायत डायर 100 को करे। उसके बाद युवक मौके पर पहुंचकर सीसीटीवी फुटेज खाले तो सामने आया कि युवक अपनी गाडी मौके पर छोड़ गया है। जिसे पुलिस ने कोवलाथी में रकबा लिया है। दूसरी बादाती चौरों पर खडे स्थिति डिजीनेट की है। जहाँ परियारों चिराम जैन निवासी कुण्णपुरम कॉलोनी जो कि डबल 100 को फोन लगाने की सलाह देकर युवक को चलता कर दिया।

पेंशनर एसोसिएशन करैरा की मासिक बैठक सम्पन्न

प्रमु दयाल गुप्ता बने कार्यकारी अध्यक्ष और मोहन स्वरूप तिवारी बने प्रचार सचिव



करैरा। स्थानीय गावत्रा मंदिर करैरा पर पेंशनर एसोसिएशन इकाई करैरा की बैठक का आयोजन किया गया जिसमें एसोसिएशन के जिलाध्यक्ष अशोक स्वसेना ने आननदातन संबोधित किया, उन्होंने अपने सारगर्भित उद्घोषण में कहा कि हमें अपने श्रमों की लड़ाई के लिए संगठित होने की आवश्यकता है और एक दूसरे के सहयोग के लिए तैयार रहना चाहिए। अशोक स्वसेना ने बताया कि हमें हमारे हक पूरे हक मांगने का अधिकार है और हम इसकी लड़ाई लड़ने के लिए तैयार हैं। के इकाई करैरा के एसोसिएशन अध्यक्ष इंजीनियर एस.पी. श्रीवास्तव ने आग्रह किया

कि सभी सदस्य मिलकर नवीन सदस्यता के अभियान प्रयास कर संगठन को मजबूत बनायें। बैठक में प्रमु दयाल गुप्ता को कार्यकारी अध्यक्ष तथा मोहन स्वरूप तिवारी को प्रचार सचिव मनोनित किया गया। बैठक में विशेष रूप से वेदप्रकाश दुबे, विश्वंकर वर्मा, जगदीश प्रसाद शर्मा, नवलकिशोर दुबे, गोपाल कृष्ण चौरसिया, विष्णु प्रसाद जोशी, श्याम लाल जोशी, सतीश श्रीवास्तव, प्रमु दयाल गुप्ता, मातादीन रासमैरिया, विष्णु प्रसाद मिश्रा, मोहन स्वरूप तिवारी, रवींद्र कुमार शर्मा, विष्णु चरण शर्मा सहित बड़ी संख्या में सदस्य उपस्थित रहे। प्रति माह की पहली तारीख को बैठक होना सुनिश्चित किया गया।

4 मासूमों की मौत के बाद भी नहीं चेता प्रशासन, आज भी तालाब का पानी पीकर बीमार हो रहे हैं ग्रामीण

शिवपुरी।

जिले के कोलासन क्षेत्र के अंतर्गत आने वाली बेरसिया पंचायत के कालोनी ग्राम में ग्रामीण तालाब का दूषित पानी पीने से बीमार हो रहे हैं। ग्राम काल में भी इसी गांव में दूषित पानी पीने से 4 बच्चों की पूर्व में मौत के बावजूद प्रशासन नहीं चेता और हालत यह है कि गांव में बीमारी लगातार चल रही है। विकास के नाम पर खानों करौड़ों रूपय खर्च करने के बाद भी सरकार ग्रामीण क्षेत्र के लोगों की प्यास बुलाने में नाकाम रही है। लोगों पीने के पानी के लिए दर-दर भटक रहे हैं। बाईर बाजार के बावजूद बेरसिया कालोनी आदिवासी बाल्युष्ण का के हेडपॉज कई महलों से खराब बना हुआ है। इस बाजार के माध्यम में भी ग्रामीण बूढ़े बूढ़े पानी के लिए मोलाबा होते दिखाई दे रहे हैं। गांव करीब 300 की आबादी वाला गांव पानी के लिए पूरी तरह त्रस्त है गांव में पड़ने को उम्र में बच्चे पानी नहीं पाने आते हैं। जानकारी के



कारणों के लिए कई बार जनसुनिधि व प्रशासन से डहर लगा चुके हैं, लेकिन अब तक कोई पहल नहीं हुई है। युवक एक हेडपॉज में पेट्रोल डाली उसके तबत बाद से ही सड़क कट डी हुई सुखदेव आदिवासी का कहना था यह हर घर में दूषित पानी पीने से बच्चे बीमार हैं नेता सिर्फ चुनाव में ही नजर आते हैं ऐसे कालों भी यह नहीं आता है हम पानी के लिए दर-दर भटक रहे हैं।

डुकाक भंडार है

यह हमला आपकें डुका संजान में लाया गया है। मेरे अभी ज्योंन किया है। अगर वह मामूलों की मौत दुषित पानी पीने से हुई है और उसके बाद भी उन्हें पानी नहीं मिल रहा तो वह गंभीर मामला है। मैं संईओं से बात करता हूँ। बुजर्गिहारी श्रीवास्तव, एसडीएम कोलासन।

वैक्सिनेशन अभियान को सफल बनाने में सभी की सक्रिय भूमिका जरूरी: कलेक्टर

शिवपुरी। कोरोना से सृष्टा के लिए वैक्सिनेशन ही एक उपाय है। वैक्सिनेशन के लिए पूरे प्रदेश के साथ ही शिवपुरी जिले में भी अभियान चलाकर काम किया जा रहा है तबकि 18 वर्ष से अधिक उम्र के सभी नागरिकों को करवा किया जा सके। बुधवार को भी वैक्सिनेशन अभियान चलाया गया। कलेक्टर अध्यक्ष कुमार सिंह ने सभी टीमों को निर्देश दिए। उन्होंने नोडल अधिकारियों को उन्हें आवेजित क्षेत्र में भ्रमण करने और निगरानी के निर्देश दिए थे। उन्होंने सभी टीमों को सक्रिय होकर समय पर अपने केंद्र पर पहुंचने और जहां हिजाव अधिक है वहां वैक्सिनेशन पहुंचाने के लिए अधिकारियों को निर्देश दिए। स्थानीय स्तर पर अशा आननदातन कार्रवायों सहित विभिन्न विभागों की टीमों को आसो समय-समय से इस अभियान को सफल बनाने के निर्देश उन्हे दिए। बुधवार को पूरे जिलेभर में चारों विधानसभा क्षेत्र में 171 केंद्र निर्माित किए गए थे। इन केंद्रों पर पहुंचकर नागरिकों ने वैक्सिनेशन लावावा। शाम 5 बजे तक कि जानकारी अनुसार 25 हजार से अधिक लोगों ने वैक्सिनेशन लावावा। इसी प्रकार 17 सितंबर को भी महाअभियान चलाया जाएगा।

गन की शांति के लिए हिमाचल से कन्याकुमारी तक पैदल ही घर से निकल चुका है यह स्टूडेंट: दे रहा है सदैव

शिवपुरी। मन में जब्ब और कुंठ करने का जुनून भरि पर सभार ही तनू दुनिया की हर मॉडल छोटी लगने लगी है ऐसा ही एक सहास दिखाना है हिमाचल प्रदेश के नवयुक्क 203 वर्षीय हिंसा सोनी ने। जो हिमाचल प्रदेश से पैदल चलकर कन्याकुमारी जाने का प्रण लेकर चला है और उसने यह प्रण 100 दिन में पूरा करने का भी मन में उठा है। हिंसा पिछले 41 दिन से लगातार चलकर विना दिवस शिवपुरी पहुंचा वह पहुंचने पर जहां एक निजी हॉटेल में उसके सोलार साइट से फेंड बना कर समय शर्मा ने उनके खरिदने की व्यवस्था करवा रखी पर सुबह से शाम तक मिलने वाली को भीड़ लगी रही। हिंसा के चालने वालों की दीनागरी इतनी बात से देखी जा सकती है कि शिवपुरी से 50 किमीदूरी दूर करैरा के पास से पैदल चलकर आबुधु कमा युवक जो हिंसा को अपना कारवा मानता है।उससे मिलने पहुंचा और उसके साथ पदयात्रा करते ही आबुधु किया लेकिन हिंसा ने इस दूरी को अपना कारवा शिवपुरी में प्रवेश करते ही हिंसा के साथ पदयात्रा करते हुए अस्पताल चौरों पर स्थित हॉटेल पर पहुंचा जहां पर सोलार साइट के माध्यम से बहुत काम समय में अपनी सौतीअ और सिस्टम बनाते बाले हिंसा के चालने वालों को दखल नहीं रही। हिंसा को बहाक स्वरुप कुछ ना कुछ अपने साथ लेकर आ रहे थे और सभी के आग्रह पर हिंसा ने शिवपुरी में दो दिन बिनाने का अपना मन भी बनाया है। इस दौरान वह कुछ बेहतरिन अकिडिंकर बाले स्मारक या प्राकृतिक स्थलों को देखन चाहता है।

वर्दी के रौब में भूले इंसानियत..

रावतपुरा थाना पुलिस ने जानवरों की तरह की निर्दोष की मारपीट



भिण्ड। वर्दी का रौब पुलिस वालों पर इस करार सह चढ़कर बोल रहा है कि इसमें की पल भर में जानवरों की तरह पीटने पर उतारू हो जाते हैं। ऐसा ही एक मामला लहार तहसील के रावतपुरा थाने का है। जहां भैस दबानों के खेत में चले जाने से दलित परिवार से मारपीट की गई। वहीं जब दलित परिवार रिपोर्ट दर्ज करने रावतपुरा थाना पहुंचा तो पुलिसकर्मियों ने भी पीड़ित की रिपोर्ट न लिखिते हुए उसी के साथ मारपीट करने पर उतारू हो गए।

जानकारी के मुताबिक थाना रावतपुरा अंतर्गत ग्राम चिचवली में मंगलवार को दोपहर जनिहारी बघेल की पत्नी अपने खेतों में भैस चरा रही थी, भैस चरते हुए पड़ोसी



खेत मालिक रामजीलाल दुबे के खेत में पहुंच गई। जिसके बाद दुबे ने जनिहारी बघेल की मारपीट की। मारपीट की रिपोर्ट दर्ज करने फरियादी ज्ञान सिंह बघेल रावतपुरा थाना पहुंचे तो पुलिसकर्मियों ने फरियादी की एफआईआर न लिखिते हुए उल्टा फरियादी के साथ मारपीट शुरू कर दी। जब देर शाम तक जनिहारी बघेल अपने घर नहीं पहुंचे तो फरियादी की पीड़ित पत्नी रावतपुरा थाने पहुंची। जहां फरियादी को उसके पति से मिलने नहीं दिया और पुलिस द्वारा पीड़ित के पति के साथ बेरहमी से मारपीट की गई। पीड़िता अपनी फरियाद लेकर

मारपीट हो रही थी। पीड़िता ने जब जबरदस्ती कमरे में घुसकर देखा तो पीड़ित के पति पर आर. गौरवसिंह, आर. आलोक राठौर एवं आर.महेन्द्र सिंह द्वारा ताबड़तोड़ लाठीचार्ज बरसाई जा रही थी। पीड़िता ने पुलिसकर्मियों से जानवरों की तरह मारपीट न करने की गुहार लगाई। महिला गिरुइंगदारी रही पर पुलिस वालों के कान पर जू तक नहीं रीती। पुलिस उसे किम बात पर मार रही थी शायद वो बात वो खुद न बता पाये।

इनका कहना है :

भिण्ड जिले के थानों में मारपीट की घटनाएं अक्सर होती हैं। थाना प्रभारी दुबे के अनुसार, दलितों के साथ अत्याचार पर आमद हो जाते हैं। जिसकी मंजूरी निका कलात है। पीड़ित के पति के साथ जो जानवरों जैसा जुलम किया गया है उसके खिलाफ भी भिण्ड एसपी से आरक्षकों को समझे करने की बात कही है यदि ऐसा नहीं हुआ तो मैं और मेरी टीम के कार्यकर्ता 19 सितम्बर को रावतपुरा थाने का घेराव करेंगे।

डॉ. गोविन्द सिंह विधायक लहार

प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजनान्तर्गत निर्धन एवं गरीब वर्ग के लोगों को निःशुल्क गैस कनेक्शन

03 सितम्बर से 10 सितम्बर तक केम्पो के आयोजन में मछुड इंडेन का केम्पो पावोस्ता गांव में रायख



भिण्ड। प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजना के तहत 03 सितम्बर 2021 से भिंड जिले में प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजना के अंतर्गत निर्धन एवं गरीब वर्ग के लोगों के लिए निःशुल्क गैस कनेक्शन प्रदाय विचारण द्वारा ग्राम पावोखरा में केम्पो का आयोजन में मछुड इंडेन ग्रामीण विचारण द्वारा ग्राम पावोखरा में केम्पो का आयोजन किया गया जिसमें विद्यार्थियों के आधार कार्ड, बैंक खाता लेकर केवाईसी ली गई प्रधानमंत्री उज्ज्वला योजना अंतर्गत निःशुल्क गैस कनेक्शन प्रदाय प्रेमकुंआर पत्नी / छोटैताल, रूमा पत्नी / जयपुर, प्रीति पत्नी / अरवय सिंह, निरिता / पत्नी शिशिराकर आदि विद्यार्थी से केवाईसी ली जिससे मछुड इंडेन के संचालक प्रदाय सिंग, पति, के द्वारा एजेन्सी के स्टफ के साथ डोर टू डोर जाकर उज्ज्वला योजना का लाभ दिलाने के लिए केवाईसी ली इस दौरान ग्राम के समाज सेवी अरवय सिंह, श्रीरामन, रवि, राधिका प्रभुवाल, राहुल, बनबारी सहित अन्य ग्रामीण जनों का सहयोग प्राप्त रहा।

छेड़छाड़ करने वाले आरोपी को तीन वर्ष का सश्रम कारावास एवं 2000 रुपये का अर्थदण्ड

भिण्ड, ब्यूरो।

न्यायालय समरेश सिंह, पंचम सत्र न्यायाधीश/विशेष न्यायाधीश (पॉक्स एक्ट) भिण्ड की अदालत में छेड़छाड़ करने वाले आरोपी को तीन वर्ष का सश्रम कारावास एवं दो हजार रुपए के अर्थदण्ड से दण्डित किया गया है। प्रकरण में अभियोजन का संचालन हेमलत अर्ज विशेण लोका अभियोजक जिला भिण्ड द्वारा किया गया है।

सहायक निडिहय सेल प्रभारी कु. मनोसा शायर द्वारा बताया गया कि 05 मई 20 को राम करीब 05:30 बजे अभियोजकों अपने घर के बाग में अपने खेत पर भैस के लिये चारा खात रही थी, तभी वहीं थानसिंह उन्हे खराबो कुराबत आया और उसने चुरी निराल से अभियोजकों का हथ फेकड़ लिया। अभियोजकों निचलाई तो उसकी मम्मो/अभियोजकों की मं च चाचा आ गये, जिन्हें देखकर अभियुक्त भाग गया। अभियोजकों की धारा 7 व 8 के अन्तर्गत प्रथम सूचना रिपोर्ट लेखबद्ध की गई और प्रकरण विवेचना में लिया गया। विवेचना उपरांत अभियोजन पर न्यायालय के समझ प्रस्तुत किया गया। न्यायालय द्वारा अभियुक्त को दोषी पाते हुए दोहरीसिद्धि का निर्णय पारित किया। पंचम सत्र न्यायालय द्वारा विचारण पारवर्त अभियुक्त धामसिंह के विरुद्ध अपराध किया जाना प्रमाणित पाते हुए धारा 7/8 पॉक्स एक्ट में तीन वर्ष का सश्रम कारावास एवं 2000/- रुपये के अर्थदण्ड से दण्डित किया गया।

दंदरौआ धाम में आयोजित होने वाला बुढ़वा मंगल मेला स्थगित

भिण्ड । जिला प्रशासन द्वारा कोरोना संक्रमण को दृष्टिगत रखते हुए दंदरौआ धाम में बुढ़वा मंगल पर आयोजित होने वाले आयोजन/मेले आदि को स्थगित किये जाने का निर्णय लिया गया है।

कलेक्टर डॉ. संदीप कुमार एस ने बताया कि कोरोना संक्रमण को दृष्टिगत रखते हुए दंदरौआ धाम में बुढ़वा मंगल पर आयोजित होने वाले आयोजन/मेले आदि को स्थगित किये जाने का निर्णय लिया गया है। उन्होंने बताया कि इस मेले/आयोजन में लाखों की संख्या में ब्रह्मपूजा भाग लेते हैं, वर्तमान में कोरोना वायरस का संक्रमण पूरी तरह खत्म नहीं हुआ है तथा बुढ़वा मंगल में आयोजित होने वाले आयोजन/मेले में प्रवेश व अन्य गणों से आने वाले ब्रह्मपूजों में कोरोना वायरस के संक्रमण फैलने की प्रबल संभवना है। अतः म.प्र. शासन गृह विभाग मास्करय बहम भवन मंगल के दिशा निर्देशों के अनुसार कोरोना वायरस (कोविड-19) संक्रमण को दृष्टिगत रखते हुए जिला भिण्ड की तहसील मेलाव में स्थित दंदरौआ धाम में बुढ़वा मंगल पर आयोजित होने वाले आयोजन/मेले आदि को स्थगित किये जाने हेतु प्रशासनिक निर्णय लिया जाता है इसके अतिरिक्त कोविड-19 संक्रमण की रोकथाम में सभी जिले/कोलेक्टर का पालन धार्मिक/पूजा स्थल के प्रबंधन को करना बंधनकारी होगा।

कोरोना भगाना है टीकाकरण कराना है...



एनएसएस स्वयंसेवकों ने रौली निकालकर गांव वालों को किया जागरूक

भिण्ड। अंतर्राष्ट्रीय समझौता दिवस के अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शास्कीय उच्चतर उच्चतर माध्यमिक विद्यालय क्रमिक 1 भिंड के स्वयंसेवकों ने कुकुरीआ गांव, रमजापुरा पहुंचकर लोगों से घर-घर जाकर संकेत किया तथा रौली निकाल निकालकर टीकाकरण के प्रति जागरूक और प्रोत्साहित किया। स्वयंसेवकों ने पांच टॉलियां बनाकर घर-घर लोगों से संकेत किया और उन्हें टीकाकरण केंद्र गायत्री मंदिर, पिंका सिह बिस्नेस, आलोक मिश्रा, सुनील बंसल, डॉ. हरदत्त मिश्रा, दुर्गा प्रसाद, राधकृष्ण शर्मा, अरुण शर्मा, शिवकृष्ण नरसिंहा, बंदना श्रीवास्तव, कैटलैट एमन, एंव सुशीला चौधरी आदि समस्त स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

निर्देशन में तथा प्रचार पापेल चौहन एवं एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी शीला सिंह गुजर के मार्गदर्शन में किया गया। स्वयंसेवक रजु चौधरी, लखन बर्मा एवं हेमंत गौतम के द्वारा भी स्वयं टीकाकरण का फस्टेड खेज लगाकर गांव वालों को प्रोत्साहित किया गया। भिंड तहसीलदार ममता शास्त्री एवं नाथ लालहरिहर अरविंद शर्मा भी ध्यान के दौरान केंद्र पर पहुंचे। इस दौरान भैस के बच्चों और डोर टू डोर जाकर संकेत किया तथा रौली निकाल निकालकर टीकाकरण के प्रति जागरूक और प्रोत्साहित किया। स्वयंसेवकों ने पांच टॉलियां बनाकर घर-घर लोगों से संकेत किया और उन्हें टीकाकरण केंद्र गायत्री मंदिर, पिंका सिह बिस्नेस, आलोक मिश्रा, सुनील बंसल, डॉ. हरदत्त मिश्रा, दुर्गा प्रसाद, राधकृष्ण शर्मा, अरुण शर्मा, शिवकृष्ण नरसिंहा, बंदना श्रीवास्तव, कैटलैट एमन, एंव सुशीला चौधरी आदि समस्त स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

निर्देशन में तथा प्रचार पापेल चौहन एवं एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी शीला सिंह गुजर के मार्गदर्शन में किया गया। स्वयंसेवक रजु चौधरी, लखन बर्मा एवं हेमंत गौतम के द्वारा भी स्वयं टीकाकरण का फस्टेड खेज लगाकर गांव वालों को प्रोत्साहित किया गया। भिंड तहसीलदार ममता शास्त्री एवं नाथ लालहरिहर अरविंद शर्मा भी ध्यान के दौरान केंद्र पर पहुंचे। इस दौरान भैस के बच्चों और डोर टू डोर जाकर संकेत किया तथा रौली निकाल निकालकर टीकाकरण के प्रति जागरूक और प्रोत्साहित किया। स्वयंसेवकों ने पांच टॉलियां बनाकर घर-घर लोगों से संकेत किया और उन्हें टीकाकरण केंद्र गायत्री मंदिर, पिंका सिह बिस्नेस, आलोक मिश्रा, सुनील बंसल, डॉ. हरदत्त मिश्रा, दुर्गा प्रसाद, राधकृष्ण शर्मा, अरुण शर्मा, शिवकृष्ण नरसिंहा, बंदना श्रीवास्तव, कैटलैट एमन, एंव सुशीला चौधरी आदि समस्त स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

महाविद्यालय में पर्यावरण संरक्षण पर एक दिवसीय व्याख्यान संपन्न

मेलाव। मा. शासन के उच्च शिक्षा गुणवत्ता परिषदों के तहत बीते एकवार को पर्यावरण संरक्षण विषय पर एक दिवसीय व्याख्यान का आयोजन किया गया जिसके विषय विशेषज्ञ भवना विश्व महोदय विद्यालय के भूगोल के प्राध्यापक डॉ. ए.एस.एम. रहे, जिन्होंने उचितता खरा खराओं का पर्यावरण का दिन प्रतिदिन की गतिविधियों के माध्यम से कैसे संरक्षित कर सकते हैं? यह खरा खराओं को अवगत कराना, कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. आर.के.समसेन ने की जिन्होंने पर्यावरण संरक्षण के लिये आरंभिक एवं राष्ट्रीय स्तर पर किये जा रहे प्रयासों को रेखांकित किया। कार्यक्रम के समापन में निहित है मम उच्च शिक्षा गुणवत्ता

परियोजना के उद्देश्यों को खरा खराओं को जागरूक करने सफल होगी। व्याख्यान का संचालन राधकृष्ण शर्मा सहा प्राध्यापक ने किया एवं आभार प्रदर्शन उच्च शिक्षा गुणवत्ता परिषदों के प्रभारी सहा प्राध्यापक अरुण दत्त शर्मा ने किया। एनएसएस अधिकारी ली. आरके डब्ल्यू एनएसएस प्रभारी श्रीमती निरुजा नरसिंहा, पिंका सिह बिस्नेस, आलोक मिश्रा, सुनील बंसल, डॉ. हरदत्त मिश्रा, दुर्गा प्रसाद, राधकृष्ण शर्मा, अरुण शर्मा, शिवकृष्ण नरसिंहा, बंदना श्रीवास्तव, कैटलैट एमन, एंव सुशीला चौधरी आदि समस्त स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

17 सितम्बर तक शत-प्रतिशत वैक्सिनेशन हो जाये : कमिश्नर आशीष सवसेना

बाढ़ से जिन किसानों के खेतों की मिट्टी कट गई है, जानकारी भिजवायें

भिण्ड। चंचल संध्या के कमिश्नर आशीष सवसेना ने गवालियर-चंचल संध्या के सभी जिलों के अवर कलेक्टरों एवं सभी जिलों के मुख्य चिकित्सक एवं स्वास्थ्य अधिकारियों को निर्देश दिया है कि 17 सितम्बर को प्रथमभूरी माननीय नरेन्द्र मोदी दिवस का जन्मदिन है। इस दिन गवालियर और चंचल संध्या के सभी जिलों में शतातिशत लोगों को वैक्सिनेशन लाना जाये।

कमिश्नर श्री सवसेना ने सभी अवर कलेक्टरों एवं बाढ़ प्रभावी अधिकारियों को निर्देश दिया कि बाढ़ से जिन किसानों के खेतों की मिट्टी कट गई है, ऐसे किसानों की सूची 8 सितम्बर को कलेक्टर केन्द्र में संबोधित कलेक्टर अपने साथ लेकर आये।

उन्होंने कहा कि जिन क्षेत्रों में बाढ़रत रेत आ गई है, उस रेत को खेतों से हटवायें। चंचल कमिश्नर श्री सवसेना मंगलवार को बच्चुअल बैठक को संबोधित कर रहे थे। कमिश्नर ने वैक्सिनेशन की समीक्षा करते हुए निर्देश दिये कि हर खल में 17 सितम्बर तक शत-प्रतिशत लोगों को वैक्सिनेशन लाना जाये।

उन्होंने कहा कि खेतों पर आकर वैक्सिनेशन नहीं लाने लोगों की सूची बनाकर ब्याक मेडिकल ऑफिसर, मुख्य चिकित्सक एवं स्वास्थ्य अधिकारी को भिजवायें। सूची के अनुसार शत-प्रतिशत वैक्सिनेशन का कार्य पूर्ण होना चाहिये।

उन्होंने कहा कि सभी जिलों को पंजीय डोज (वैक्सिनेशन) भेजी जा चुकी है। सिस्त्रिज की कड़ी कोई दिक्कत हो सकती है, उसकी भी

के समझ पूरी प्लानिंग करके, चाहे रात-दिन काम करना पड़े। 17 सितम्बर 2021 को लक्ष्य पूरा होना चाहिये। कमिश्नर ने स्वयंसेवकों को निर्देश दिये कि जो लोग बाहर चले गये हैं, उनके लिये शासन से मार्गदर्शन लें। उन्होंने मुख्य चिकित्सक एवं स्वास्थ्य अधिकारियों यह भी कहा कि जो लोग जिले से बाहर चले गये हैं, उनके मोबाइल नंबर आस-पास से लेकर उनसे चर्चा करें कि उन्होंने वैक्सिनेशन करा लिया अथवा नहीं। उन्हें कराया है तो वे उस स्थान पर वैक्सिनेशन लाना लें, जहां पर वे निवास कर रहे हैं। अगर उन व्यक्तियों को वैक्सिनेशन लाना नहीं तो शासन-शतातिशत वैक्सिनेशन लाने का लक्ष्य मानें। जो लोग वैक्सिनेशन नहीं लाने पा रहे हैं, उनसे पुलिस की मदद ली जाये।

समीक्षा के दौरान मुख्य चिकित्सक एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. एडी शर्मा ने अन्वयन करायें कि 5 लाख 32 हजार लोगों को वैक्सिनेशन लाना है। इस तरह प्रतिदिन 40-45 हजार लोगों को वैक्सिनेशन लाने का लक्ष्य निर्धारित किया जायेगा। डॉ. शर्मा ने बताया कि जौली, कैलासर, खड्डियाहार, पहाड़गढ़ से कुछ लोग मार्गदर्शन हूँगे हैं। इनके संबंध में जानकारी एकरिज कर डेटा तैयार किया जा रहे है। कुछ इलाके ऐसे हैं, जहां वैक्सिनेशन नहीं लानेवाले के लिये लोग लड़ाई, झगड़े पर उतारू हो जाते हैं, उन्हें भी पुलिस की मदद से वैक्सिनेशन लानेवाले का कार्य किया जायेगा। सोरिंजन भी 12 हजार उपलब्ध है, कल तक सोरिंजन प्राप्त हो जायेगी। भिण्ड के मुख्य चिकित्सक एवं स्वास्थ्य अधिकारी ने अन्वयन करायें कि 5 लाख लोगों का वैक्सिनेशन लाना है।

नेशनल लोक अदालत में लखित राजीनामा योग्य प्रकरणों का होगा निराकरण

भिण्ड। संयुक्त कलेक्टर वरुण अक्षय ने समाज कल्याण प्रमुख को पत्र जारी कर कहा है कि 11 सितम्बर 2021 (सोमवार) को नेशनल लोक अदालत का आयोजन कोविड-19 को गैरइंडेन का पालन करते हुए एवं कल्याण परिस्थितियों को दृष्टिगत रखते हुए किया जाये कि विभिन्न विधियों से मुक्तदण्ड एवं व्याख्याओं में लखित राजीनामा योग्य विम प्रकृति के प्रकरणों का वैक्सिनेशन लाना है।

भिण्ड। संयुक्त कलेक्टर वरुण अक्षय ने समाज कल्याण प्रमुख को पत्र जारी कर कहा है कि 11 सितम्बर 2021 (सोमवार) को नेशनल लोक अदालत का आयोजन कोविड-19 को गैरइंडेन का पालन करते हुए एवं कल्याण परिस्थितियों को दृष्टिगत रखते हुए किया जाये कि विभिन्न विधियों से मुक्तदण्ड एवं व्याख्याओं में लखित राजीनामा योग्य विम प्रकृति के प्रकरणों का वैक्सिनेशन लाना है।

गदर 2 में काम करेंगी अमीषा पटेल, तैयारी शुरु



निदेशक अनिल शर्मा ने गदर के सीकवल को लेकर ऊर्ध्व दृष्टि बांटे की है। हालांकि इस बारे में कोई आधिकारिक घोषणा नहीं हुई है, लेकिन सीकवल की तैयारी शुरु हो चुकी है। निदेशक पहले ही पुष्टि कर दी थी कि सनी देओल और उत्कर्ष शर्मा फिल्म का हिस्सा होंगे। और अब उन्होंने अमीषा पटेल से भी मुलाकात की, जो एक बड़ा संकेत देता है कि वह सनी देओल के साथ मुख्य भूमिका निभाएंगी। अमीषा पटेल ने अनिल शर्मा के साथ अपनी तस्वीर शेयर की है और लिखा है कि गदर के खतरावर अनिल शर्मा से लंबी और थ्यरी बातचीत हुई... 2022 में धूम मचाने के लिए बेकवारा हूँ।

इस प्वांटे के बाद से ही उमीदो जताई जा रही है कि गदर 2 को लेकिन तैयारी शुरु हो चुकी है और फिल्म 2022 में फ्लोर पर जाएगी। फिल्म को रिलीज हुए 20 साल पूरे हो चुके हैं। ऐसे में अब यह इतना सीकवल बनना जाता है, तो कहानी और किरदारों में काफी बदलाव देखने

को मिल सकता है। रिपोर्ट्स की मानें तो गदर 2 प्रेम कहानी से ज्यादा पिता-बेटे के रिश्ते पर फोकस करेगी। फिल्म में सनी देओल का किरदार तारा सिंह फिर से पाकिस्तान में दिखेगा, लेकिन इस बार अपने प्यारे बेटे चरणवीर सिंह को वापस लाने के लिए। अमीषा पटेल की बात करें तो एक्ट्रेस लंबे वक़्त से पर्दे से दूर हैं। फिल्म गदर में उन्होंने सनीना का किरदार निभाया था, जिसके लिए उन्हें बहुत सराहना मिली थी। उनकी आखिरी फिल्म 'भैयाजी सुपरहिट थी। अनिल शर्मा गदर 2 एक बहुत बड़ी जिम्मेदारी मानते हैं और उन्हें लगता है कि सीकवल को पहले भाग की तुलना में दोगुना नाटकीयता, इमोशनल और भयंता के साथ सावधानी से बनाने की जरूरत है।

सलमान अपने बैनर की पहली वेब सीरीज 92 डेज के साथ करेंगे ओटीटी पर डेब्यू

बॉलीवुड अभिनेता सलमान खान इस साल कई फिल्मों में नजर आने वाले हैं। एक्टिंग के अलावा उन्होंने फिल्म प्रोडक्शन में भी बेहतर काम किया है। वह अपनी प्रोडक्शन कंपनी सलमान खान फिल्म के तहत कई प्रोजेक्ट का निर्माण कर चुके हैं। अब जानकारी सामने आ रही है कि एक प्रोड्यूसर के तौर पर सलमान अपने बैनर सलमान खान फिल्म के तहत सीरीज 92 डेज का निर्माण करने वाले हैं। यह सलमान का ओटीटी पर डेब्यू प्रोजेक्ट होगा। रिपोर्ट के मुताबिक, सलमान 92 डेज के साथ ओटीटी पर डेब्यू करेंगे। सीरीज में वह एक प्रोड्यूसर की भूमिका निभाएंगे। सीरीज की शूटिंग अमरा, धोलेपुर, मुंबई, म्यांमार, दतिया, झांसी, औरछा और चंदेरी के विभिन्न लोकेशंस पर होगी। सलमान के बहनोई और अभिनेता आसुष शर्मा इस सीरीज में मुख्य भूमिका में दिखेंगे। बताया जा रहा है कि साउथ इंडस्ट्री से बाकी कलाकारों को प्रोजेक्ट में शामिल किया गया है। खबरों की मानें तो ओटीटी प्लेटफॉर्म अमेज़न प्राइम वीडियो का फोकस फेमिली ऑडियंस को टारगेट करना है।

फेमिली ऑडियंस को ध्यान में रखते हुए सीरीज का निर्माण किया जा रहा है। एक सूरज ने कहा, सीरीज की कहानी बचपन से मिलती-जुलती है। बुजुर्ग होने पर जिस तरह उस फिल्म में अमर काम, समीर सोनी और साहिल चड्ढा के किरदार ने अपने परिवारों को बेकर होने पर मजबूर किया था, कुछ इसी तरह की कहानी पर 92 डेज आधारित है। बताया जा रहा है कि सीरीज में 17 बुजुर्गों की कहानी को उकेरा जाएगा। यह पहली ऐसी सीरीज होगी, जिसमें ज्यादातर बुजुर्ग कलाकारों की उम्र 50 साल से अधिक होगी। इसमें भी ये बुजुर्ग अपने बेटों से पीड़ित होंगे। आसुष इन्हीं में से किसी एक बुजुर्ग के बेटे का किरदार निभाएंगी। इस प्रोजेक्ट को सलमान के साथ साथय के अर्थ और प्रोडक्शन हाउस मिस्टर प्रोड्यूसर कर रहे हैं। सीरीज की शूटिंग चार अक्टूबर से लेकर दिसंबर तक चलेगी। सीरीज में सभी 17 बुजुर्ग अनाकलित विनो किराी को बताए और फोन ऑफ करके बूटले लेकर रोड ट्रिप पर निकल जाते हैं। इसके बाद उनके बेटे अपने परिवारों को खोजने के लिए निकलते हैं। सीरीज की कहानी एनी रोड ट्रिप के इर्दगिर्द घूमेगी। साउथ इंडस्ट्री से बाबुकीर पानि एक्टर नास्सर भी अपनी मौजूदगी दर्ज कराएंगे। 1986 में आई हिस्टरी प्रत फेम राजेश्खर और शरारत मीनाइडन ब्रह्मचानम सीरीज में अहम भूमिकाओं में नजर आएंगे। सलमान को इस साल कई फिल्मों में देखा जा सकता है।

सूरज बड़जात्या की फिल्म ऊंचाई में नजर आएंगी परिणीति चोपड़ा



सदी के माननाक अभिनेता बचन की फिल्मों का फेस वैल्यू से इंतजार करते हैं। यह हाल में निदेशक सूरज बड़जात्या की फिल्म ऊंचाई को लेकर चर्चा में रहे हैं। इस फिल्म का निदेशन सूरज कर रहे हैं। फिल्म में अमिताभ गुप्ता भूमिका में दिखने वाले हैं। अब इस फिल्म से जुड़ी एक रोचक जानकारी सामने आ रही है। खबरों की मानें तो फिल्म ऊंचाई में दिग्गज अभिनेत्री परिणीति चोपड़ा भी अपनी मौजूदगी दर्ज करवाने वाली हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, अमिताभ अभिनेता फिल्म ऊंचाई में परिणीति शामिल हो चुकी है। एक करीबी सूरज ने कहा है कि परिणीति को भी इस फिल्म में कास्ट कर लिया गया है। फिल्म में वह एक महत्वपूर्ण भूमिका अदा करेंगी। अनुपम खेर, नीना गुप्ता और बोमन ईरानी भी इस फिल्म का हिस्सा हैं। अनुपम, बोमन और अमिताभ तीन पुराने दोस्तों की भूमिका में नजर आएंगे। परिणीति और नीना किरदार के बारे में जानकारी सामने नहीं आई है।

एक सूरज ने कहा, यह सूरज के लिए खास प्रोजेक्ट है, क्योंकि वह तीन पुराने दोस्तों के बीच की कहानी को लेकर आ रहे हैं, जो जीवन में अलग-अलग मुठों से निपटते हैं। यह सूरज की टिफिन फिल्म है, जो फरखन अख्तर की जिनगी का मिलेगी दोबारा के तर्ज पर बनाई जा रही है। सूरज ने दिल छू लेने वाली पटकथा लिखी है। सूरज ने कहा कि अमिताभ और अन्य कलाकारों की उपस्थिति फिल्म के साथ न्याय करती है। इस फिल्म की शूटिंग नेपाल के खुबसूरत लोकेशंस में होगी। खबरों की मानें तो राजेश्खर प्रोडक्शंस वेंचर 5 अक्टूबर को कामरामुड घाटी में शूटिंग शुरू करने वाली है। कामरामुड और उसके आसपास एक महाने के शोरेखुड की जंगल बनाई गई है। इस फिल्म के प्री-प्रोडक्शन की प्रक्रिया चल रही है। रिपोर्ट के मुताबिक, यह फिल्म बुधवार में दोस्तों की कहानी के इर्दगिर्द होगी। फिल्म में सूरज के व्यक्तिगत अनुभवों का समावेश भी देखने को मिल सकता है। परिणीति को इस साल कई फिल्मों में देखा जा सकता है। परिणीति हाल में लिजिज हुई फिल्म संपीप और फिनि फरार में नजर आई हैं। बीते 26 फरवरी को परिणीति की फिल्म द गर्ल ऑन द ट्रेन रिलीज हुई थी। इसके अलावा वह फिल्म एनिमल में नजर आने वाली हैं।

इलेक्ट्रिक कॉफी मग को साफ करना के लिए अपनाएं ये आसान तरीके

इलेक्ट्रिक मग के इस्तेमाल से कहीं भी और कहीं भी कॉफी और चाय को आसानी से गर्म किया जा सकता है। आमतौर पर इसे लोग ट्रेडिशनल के समय अपने पास रखते हैं। हालांकि, जब बाद इलेक्ट्रिक मग की सफाई की जाती है तो कई लोग इसे साधारण बर्तनों की तरह साफ कर लेते हैं, लेकिन ऐसा करने से इलेक्ट्रिक मग खराब हो सकता है। आइए आज हम आपको बताते हैं कि इलेक्ट्रिक मग को कैसे साफ करना चाहिए।

गुनगुने पानी और डिजॉनिश लिंकिड का एक इस्तेमाल
इलेक्ट्रिक कॉफी मग की सफाई के लिए आप गुनगुने पानी और डिजॉनिश लिंकिड का

इस्तेमाल कर सकते हैं। एक कप गुनगुने पानी में थोड़ा सा डिजॉनिश लिंकिड अच्छे से मिलाएं, फिर इस मिश्रण को इलेक्ट्रिक कॉफी मग में डालकर कुछ मिनट के लिए ऐसे ही छोड़ दें। इसके बाद मग को हल्के गर्म पानी से धोएं। ध्यान रखें कि इलेक्ट्रिक कॉफी मग को धोते समय पानी इतकी ताप पर न जाए।

तौलीरी सॉल्यूशन आणना कम
क्लोरीन सॉल्यूशन की मदद से भी इलेक्ट्रिक कॉफी मग को आसानी से साफ किया जा सकता है। इसके लिए पहले थोड़ा सा क्लोरीन सॉल्यूशन इलेक्ट्रिक कॉफी मग में डालकर 20 मिनट के लिए ऐसे ही छोड़ दें।



इसके बाद क्लोरीन सॉल्यूशन निकालकर मग को किसी ब्रश से राइजें। हालांकि, ध्यान रखें कि ब्रश अधिक हारों नहीं होना चाहिए क्योंकि उससे मग पर खरोंच लग सकती है। अंत में इसे गुनगुने पानी से धोकर साफ कर लें।

बैकिंग सोडा भी है प्रभावी
अगर कई बार सफाई के बाद भी इलेक्ट्रिक कॉफी मग के अंदर जमी हुई गंदगी साफ नहीं हो रही है तो आपको बैकिंग सोडा का इस्तेमाल करना चाहिए क्योंकि इससे सफाई काफी आसान हो जाता है। इसके लिए इलेक्ट्रिक कॉफी मग में एक छोटी चम्मच बैकिंग सोडा पाउडर और एक बड़ी चम्मच पानी डालकर 15

मिनट के लिए ऐसे ही छोड़ दें। अब एक संच से मग के अंदर की सफाई करके इसे पानी से धो लें।

सफेद सिरका करना मदद
अगर आप इलेक्ट्रिक कॉफी मग में चाय और कॉफी के साथ-साथ अन्य पदार्थों को भी गर्म करते हैं तो इससे मग से अजीब सी महक आने लगती है और इसे दूर करने के लिए आप सिरके का इस्तेमाल कर सकते हैं। इसके लिए एक बड़ी चम्मच सफेद सिरके को मग में डालें, फिर इसमें पानी भरकर उसे गर्म करें। 10 मिनट बाद पानी को फेंक दें। इससे खराब महक दूर हो जाएगी।

हीरा मंडी में रेखा की जगह ऐश्वर्या राय को कास्ट कर सकते हैं भंसाली



चुना गया था। सूर ने कहा, ऐसी समयों का सामना करने का विचार छोड़ दिया है। उनके स्थान पर ऐश्वर्या को चुना जा सकता है। ऐश्वर्या को भंसाली का पसंदीदा अभिनेत्री माना जाता है। इससे पहले ऐश्वर्या और भंसाली ने हम दिल दे चुके सनम, देवदास और गुजराती जैसी फिल्मों में साथ काम किया है। हालांकि, इस प्रोजेक्ट में ऐश्वर्या की कास्टिंग को लेकर कोई आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, ऐश्वर्या तिलक के अपने पसंदीदा फिल्ममेकर मिश्रम के साथ एक प्रोजेक्ट पर काम कर रही हैं। यह प्रोजेक्ट लगभग पूरा होने वाला है। हीरा मंडी में हुमा कुरैशी और सोनमोहि सिन्हा सेक्स वक्कर की भूमिका में दिखेंगी। सोनमोहि ने फिल्म के लिए तैयारी शुरू कर दी है। सीरीज में वह गुजराती करती हुई नजर आ सकती हैं। सीरीज भारत-पाकिस्तान विभाजन के दौरान बेर्याओं और उनके अमीर आइकों के जीवन के इर्दगिर्द घूमती है। कई पुराने अभिनेता भी इसमें मुख्य भूमिकाओं में दिखेंगे। हाल में हीरा मंडी के पहले सीजन के लिए नेटवर्कस ने 35 करोड़ रुपये चुकाए हैं। ऐश्वर्या के पास आने वाले दिनों में इंटर उपलब्ध होंगे, इसलिए प्रोजेक्ट में उनके शामिल होने की संभावनाएं बढ़ जाती हैं।

संजय लीला भंसाली फिल्म जगत के लोकप्रिय निर्देशक हैं। वह अपनी बहुप्रतीक्षित वेब सीरीज हीरा मंडी को लेकर चर्चा में हैं। फिलहाल इस प्रोजेक्ट की कास्टिंग की प्रक्रिया चल रही है। कुछ समय पहले जानकारी सामने आई थी कि सीरीज में भंसाली सदाबहार अभिनेत्री रेखा को शामिल कर सकते हैं। अब जानकारी सामने आ रही है कि भंसाली हीरा मंडी में रेखा की जगह ऐश्वर्या राय को कास्ट करने का मन बना रहे हैं। रिपोर्ट में दावा किया गया है कि सीरीज हीरा मंडी में रेखा की जगह ऐश्वर्या को चुना जा सकता है। एक सूर ने बताया, यह बड़ी भूमिका है जिसके लिए रेखा के नाम पर विचार किया जा रहा था। ऐसा माना जाता है कि रेखा का पिछले कुछ वर्षों में निदेशक के साथ काम करना मुश्किल हो गया है। रेखा को साइन करने का भंसाली का उद्देश्य फिल्म निरूप के निर्माण के दौरान खराब हो गया था। सूर ने आगे बताया कि निरूप के निर्माण के दौरान निदेशक अभिनेक कुरार के साथ रेखा के व्यवहार से भंसाली काफी असहज हो गए हैं। इसके बाद रातों-रात रेखा को फिल्म से हटा दिया गया था और उनके स्थान पर तब्बू को चुना गया था।

गणेश चतुर्थी के मौके पर इस तरह से सजाएं अपना घर, लगेगा बेहद खूबसूरत



कुछ ही दिनों में गणेश चतुर्थी का आगमन होने ही वाला है और कई लोग इस दिन अपने घरों में 10 दिन तक भगवान गणपति की स्थापना करते हुए अर्द्ध अन्न की उपासी करने लगे हैं। वहीं, गणपति के स्थापना से पहले अपने घर को तरह-तरह से सजाते हैं। ऐसे में अगर आप इस बार गणेश चतुर्थी के लिए अपने घर को एक आकर्षक लोहार वाला लुक देना चाहते हैं तो ये टिप्स आपके बड़े काम आ सकती हैं।

बन्दनवार से सजाएं घर का मुख्य प्रवेश द्वार: गणेश चतुर्थी के लिए घर की दीवारों को सजाने से पहले इसके मुख्य द्वार को सजाना जरूरी है क्योंकि घर में प्रवेश करते समय सबसे पहले यहीं पर ध्यान जाता है। आप चाहे तो घर के मुख्य प्रवेश द्वार को बन्दनवार से सजा सकते हैं। यूं तो

कोई सजावट करता है और आपको इससे हटके कुछ अलग करना चाहिए तो पेपर क्रफ्ट एक बेहतरीन विकल्प हो सकता है। पेपर क्रफ्ट से भी घर की दीवारों को खूबसूरती बढ़ाई जा सकती है। इसके लिए आप कलरफुल पेपर्स से डिजाइन बना सकते हैं या फिर घर की दीवारों पर पेपर की रंगीन लड्डियां भी लगा सकते हैं। रक्तीन मानिए इससे भी घर की दीवारें खिल उठींगी।

रंगीली बनाएं: रंगीली की मदद से आप अपने घर को विशेष रूप से गणेश चतुर्थी के दौरान आकर्षण का केंद्र बना सकते हैं। इसके लिए बस ऑनलाइन रिचर्च करके अल्ट्रा रंगीली के डिजाइन्स खोजें और फिर का इस्तेमाल करके अपने पसंदीदा रंगीली के आप कलरफुल पेपर्स से डिजाइन बना सकते हैं या फिर घर की दीवारों पर पेपर की रंगीन लड्डियां भी लगा सकते हैं। रक्तीन मानिए इससे भी घर की दीवारें खिल उठींगी।

रंगीली बनाएं: रंगीली की मदद से आप अपने घर को विशेष रूप से गणेश चतुर्थी के दौरान आकर्षण का केंद्र बना सकते हैं। इसके लिए बस ऑनलाइन रिचर्च करके अल्ट्रा रंगीली के डिजाइन्स खोजें और फिर का इस्तेमाल करके अपने पसंदीदा रंगीली के आप कलरफुल पेपर्स से डिजाइन बना सकते हैं या फिर घर की दीवारों पर पेपर की रंगीन लड्डियां भी लगा सकते हैं। रक्तीन मानिए इससे भी घर की दीवारें खिल उठींगी।

धीरे-धीरे पुराने फॉर्म में लौटती दिख रही शिल्पा शेठ्ठी
करीब एक महीने के बाद शिल्पा शेठ्ठी सो पर लौट आई हैं और फिर धीरे-धीरे पुराने फॉर्म में लौटती दिख रही हैं। बीते महीने को शिल्पा को जॉर्जिया रिफ्लिटी सो के सेट पर शिल्पा गया। अजिज करार की साक्षी में पुरुषोत्तम वेदह गॉर्जिन्स नरर आ रही थीं। शिल्पा शेठ्ठी ने अजिज करार की साक्षी के साथ गोलडन एक्सप्रेसरिज के साथ अपने स्टायल को कंफर्टीबल किया था। इसके अलावा 'सुर डॉर चैप्टर 4' के सेट पर रवीना टंडन भी स्टो की गईं। रवीना सो के अर्धगोमि एपिसोड में गेजट कर के रूप में नजर आएंगी। रवीना ब्लैक करर-गोलडन की साक्षी में नरर आईं शिल्पा शेठ्ठी और रवीना टंडन दोनों ही खूबसूरत साक्षी में वैदह गॉर्जिन्स नरर आईं शिल्पा शेठ्ठी और रवीना टंडन दोनों ही पैपरजी को देखकर स्महाद देते हुए सोच पाएंगी। बता दें कि 19 जुलाई को जब राज कुंद्रा को गिरफ्तार किया गया था तो उसके दो दिन बाद शिल्पा शेठ्ठी 'सुर डॉर चैप्टर 4' की शूटिंग करने वाली थीं।

पुष्पांजली टुडे

वन-टू-वन

नाबालिग को नहते समय बाधकत्व में झांफकर देखने वाला युवक गिरफ्तार

भोपाल। राजधानी के हबीबनगर थाना इलाके में बाधकत्व में आठ साल की मासूम के मोहल्ले में ही रहने वाले आरोपी युवक द्वारा छेड़छाड़ी किये जाने की घटना सामने आई है। बताया गया है कि आरोपी युवक बाधकत्व के पास छिपकर खड़ा होकर ताकड़क कर रहा था। नाबालिग की उस पर नजर पड़ी तो वह सो जाने के बजाए वह गाना गाकर छेड़छाड़ी करने लगा। जिशोरी घबराकर अपने घर जाने लगी तो मनचला पीछ करके हुए उसके घर तक जा पहुंचा। बाद में परिवार वालों के साथ थाने पहुंची पीड़िता कि शिकायत पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर उसे आरोपी गिरफ्तार कर लिया। खीबनगर पुलिस में मिली जानकारी के अनुसार आठ साल की मासूम शानि नार बस्ती में रहती है। बीती रात करीब नौ बजे वह अपनी बड़ी बहन के साथ घर के पास ही छेड़कर बाधकत्व चली गईं। इसी दौरान उन्होंने देखा कि एक युवक उसे छिपकर देख रहा है। किशोरी की नजर युवक पर पड़ी लेकिन इसके बाद भी आरोपी वहल से नहीं हटा, साथ ही नाबालिग को देखकर अलगीत गाने गाने हुए उसके साथ छेड़छाड़ी करने लगा। किशोरी ने जोर से शोर मचाते हुए वहां से भागने लगी। सड़क पर आने पर उसने देखा कि आरोपी युवक मोहल्ले में ही रहने वाला भिरजू लोखंडे हैं। मासूम के शोर मचाने के बाद भी भिरजू ने उसका पीछ करके नहीं छोड़ा और पीछ करते-करते घर के बाहर तक पहुंच गया। वहीं किशोरी ने फिर शोर मचाया तो उसकी आवाज सुनकर उसके परिवार घर के बाहर आ गए जिन्हें देख आरोपी वहां से भाग गया।

जालसाज ने झांसा देकर व्यापारी की 150 बोरी सीमेंट हड़पी

भोपाल। राजधानी के कोलार इलाके में बिरहिया मटेरियल सप्लायर को एक जालसाज ने मकान बनवाने का झांसा देकर डेढ़ सौ बोरी सीमेंट का चूना लगा दिया है। घटना 19 अगस्त को है। जिसकी लिखित शिकायत को जांच के बाद निशातपुर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अमानत में यातना का प्रकरण दर्ज कर लिया है। थाना पुलिस के अनुसार फरियादी राहुल चौहान ने शिकायती आवेदन देते हुए बताया कि उसकी कोलार रोड में सीमेंट, गिट्टी, सूरिया व अन्य बिरहिया मटेरियल सप्लायर की दुकान है। बीते दिने एक व्यक्ति ने उन्हें फोन कर खुद को प्रियाय पाठक बताते हुए 150 बोरी सीमेंट का आर्डर दिया था। 19 अगस्त को निशातपुर रेलवे स्टेशन पर रेलवे की रैक से सीमेंट की थोप आने पर फरियादी दुकान संचालक ने प्रियाय पाठक से संपर्क किया, और उसके बताए गए स्थान से सीमेंट नार से सीमेंट की थोप भेज दी। कुछ दिन बाद जब फरियादी ने भेजे के लिए सीमेंट की थोप तो उसका मोबाइल बंद आने लगा। फरियादी ने कहा सीमेंट उतरवाया था, वहां पहुंचा तो उसे किसी अन्य व्यक्ति का मकान बनते हुए मिला। आपराधिक के लोगों ने उस कोलोन में किसी प्रियाय पाठक नाम के व्यक्ति का मकान होना या बनना नहीं बताया। फरियादी ने पुलिस को बताया कि आरोपी ने किसी दूसरे के निर्माणधीन मकान को अपना बताकर डेढ़ सौ बोरी सीमेंट मंगवाई और फिर दूसरा वाहन बुलाकर पूरा सीमेंट भरकर फरार हो गया। आरोपी के बारे में फरियादी को कोई जानकारी भी नहीं है। प्रियायल पुलिस मोबाइल नंबर व हरिएर के आधार पर उसकी सुरगामी के प्रयास कर रही है।

पीएम मोरिस जानसन ने सांसदों को शराब की दावत पर बुलाया, एक शराब से सांसदों में नाराजगी

लंदन (ए।) ब्रिटिश प्रधानमंत्री मोरिस जानसन ने सांसदों को शराब की दावत पर बुलाया है। हालांकि दावत में शरीर के लिए सांसदों पर शर्त भी लगा दी गई है। उक्त क्रॉइड पार्टी, बैक्सनेशन सर्विफिकेट या क्रॉइड-19 को हलिया नोटिफ रिपोर्ट साबू लाती थी। इसके बाद सांसदों ने नाराजगी जाहिर की है। आमतौर से सांसदों में लिखा है कि सुरक्षा और बचाव कार्रगी से प्रवेश के लिए आपको अपना एमएलए क्रॉइड पास कर करना होगा, जो यह गमोणित करता है कि टीके की दोनों सुरक्षा की जा चुकी है। इसके अलावा क्रॉइड-19 जांच को हलिया नोटिफ रिपोर्ट भी पास कर सकते हैं। बताया जा रहा है कि जानसन ग्रीन अक्काश के बाद सांसदों के समूहों के साथ बैठक कर रहे हैं। न्यू फरिस्ट वेस्ट से कजवेडिय पार्टी के सदस्य सर डेसमंड स्वेन ने कहा, 'मैं दावत में शिरकत करूंगा।'

अब खेरागढ़ में किसानों को उपलब्ध होगा उच्च क्वालिटी का बीज..

भारतीय किसान मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष और सांसद राजकुमार चाहर ने किया आईएसपी के नवीनतम बीज स्टोर का शुभारंभ



संजय सिंह तोमर रिपोर्टर पुष्पांजली टुडे अगरा/खेरागढ़ - अब खेरागढ़ में अनदाता किसानों को उच्च गुणवत्ता का बीज सहज ही उपलब्ध हो सकेगा। बुधवार को भारतीय किसान मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष और सांसद राजकुमार चाहर ने आईएसपी के नवीनतम बीज स्टोर हलधारी का शुभारंभ दीर्घकाल में पंप पर किया। सांसद राजकुमार चाहर ने किसानों को उच्च क्वालिटी के बीज उपलब्ध कराने वाली इंडियन सीड्स प्रा. लि. के नवीनतम बीज स्टोर हलधारी का उद्घाटन पीता काटकर किया गया। बीज स्टोर सांसद द्वारा सीड्स कंपनी द्वारा आयोजित किसान गोष्ठी में किसानों से संबोधित किया गया। किसान गोष्ठी में इन्वेंटिव सीड्स के प्रबंध निदेशक डॉ जसवंत सिंह ने कहा कि किसानों को अपने हितों और सरकारी



योजनाओं के प्रति सावक करना भी हमारा लक्ष्य होगा, और किसानों को उच्च गुणवत्ता का बीज प्राप्त हो सके। बीज स्टोर का शुभारंभ किया गया। सांसद राजकुमार चाहर ने कहा कि आईएसपी के बीज स्टोर का उद्देश्य किसानों को उच्च क्वालिटी का बीज उपलब्ध कराना है। आर किसानों को सही और बर्तिया बीज मिलेगा तो उनकी फसल बढ़ेगी होगी और उनकी उम्र फसल का मूल्य भी अच्छे मिलेगा। हलधारी स्टोर के बारे में जानकारी देते हुए हिंदुलान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड के मुख्य क्षेत्रीय प्रबंधक श्री आदिल विक्रम सिंह जी ने कहा कि आगे मई आईएसपी सीड्स के साथ में हलधारी का स्टोर हिंदुलान पेट्रोलियम के कई पेट्रोल पंपों पर स्थापित

वैक्सिनेशन महाभियान में आमजन को जागरूक कर एसडीएम एवं एसडीओपी की मेहनत लाई रंग

अम्बाला क्षेत्र वैक्सिनेशन अभियान में हुआ अब्बल... केशव पंडित जी अम्बाला पुष्पांजली टुडे अम्बाला... वैक्सिनेशन अभियान के तहत अम्बाला एसडीएम राजीव समाधिगा एवं एसडीओपी अशोक सिंह जादीन की जुगत जोड़ी से अम्बाला क्षेत्र पूरे जिले में वैक्सिनेशन अभियान में अब्बल रहा है इसमें दोनो अधिकारियों व नगर पालिका सीएमओ रामनिखाया शर्मा के द्वारा लगातार लोगों को जागरूक किया जा रहा है और इसी मेहनत के चलते आज प्रत्येक वैक्सिनेशन सेंटरों पर अत्यंत भीड़ हो रही है और कई ग्राम तो ऐसे हैं जिसमें पूर्ण वैक्सिनेशन होकर प्रमाण पत्र प्रदान किया जा चुका है और इसी क्रम में आज एसडीएम एवं एसडीओपी जी द्वारा अम्बाला पोस्टा क्षेत्र के रूबरु करावाड़, भदोरीयापुर, रतनचौड़, गिंदोला, व एवं अम्बाला हॉस्पिटल के सेंटरों को जाकर चेक किया और उन्हें और जांच करने की समाझस दी गयी और लोगों को मास्क लगाने रखने की अपील की और अम्बाला के साधना रहे कि बात कही उन्होंने



कहा कि वैक्सिनेशन लगवाने से शरीर को ताकत मिलती है न कि कोई हानि होती है इसलिए वैक्सिनेशन अभियान में बढ़चढ़ कर हिस्सा लें और अपनी एवं सकारा की सहायता करें। **बोर्ड प्रोशरों का लिया जायजा:** एसडीएम राजीव समाधिगा जी ने अम्बाला पोस्टा क्षेत्र में चल रही बोर्ड प्रोशरों का जायजा लिया और छात्रों को कोई समस्या न हो या कोई दिक्कत आये हो तो समस्याओं को जाना और शांतिपूर्व प्रोशर कराने में अहम भूमिका निभाई।

जौएसटी विभाग ने मारा छाप: लालकृष्ण-जगन्नाथ फर्म पर मारा छाप, तैल व घी का करते हैं कारोबार



जौएसटी विभाग ने मारा छाप: लालकृष्ण-जगन्नाथ फर्म पर बुधवार को ग्वालियर से आई जौएसटी विभाग की टीम ने छाप मारा। विभाग के अफिसरों के बतलाये कि फर्म जौएसटी न भरने की शिकायत की विभाग को मिल रही थी। इसकी वजह से फर्म पर छाप मारा गया है। यहाँ बता दें, मुँसा की प्रतिष्ठित फर्म लालकृष्ण-जगन्नाथ का तैल व घी का कारोबार किया जाता है। इस फर्म का कारोबार काफी व्यापक स्तर पर किया जाता है। जिले के आस-पास के जिलों में भी इस फर्म का माल जाता है। फर्म द्वारा सजल ब्राण्ड के नाम से भी सप्लाय किया जाता है। इसी के नाम से तेल की सप्लाय की जाती है 'आस-पास के फर्म संचालकों में भय' जौएसटी विभाग की गाइडिन्स जैसे ही बनाने में रुकीं। बाजार में मौजूद फर्म संचालक भयभीत हो गए। उन्हें लगा कि कहीं उनके वहाँ तो छाप नहीं पड़े रहा है। लेकिन जैसे ही सभी अधिकारी व फर्म संचालक-जगन्नाथ के फर्म में पहुँची तो उन्हें राहत की सांस आई। कार्रवाई निरंतर चल रही है 'कृते हैं अधिकारी फर्म द्वारा लगे सप्लाय की शिकायत मिल रही थी। प्रस्तावों को रद्द करने मिल रही है। प्रस्तावों को रद्द करने मिल रही है। प्रस्तावों को रद्द करने मिल रही है।

का कारोबार काफी व्यापक स्तर पर किया जाता है। जिले के आस-पास के जिलों में भी इस फर्म का माल जाता है। फर्म द्वारा सजल ब्राण्ड के नाम से भी सप्लाय किया जाता है। इसी के नाम से तेल की सप्लाय की जाती है 'आस-पास के फर्म संचालकों में भय' जौएसटी विभाग की गाइडिन्स जैसे ही बनाने में रुकीं। बाजार में मौजूद फर्म संचालक भयभीत हो गए। उन्हें लगा कि कहीं उनके वहाँ तो छाप नहीं पड़े रहा है। लेकिन जैसे ही सभी अधिकारी व फर्म संचालक-जगन्नाथ के फर्म में पहुँची तो उन्हें राहत की सांस आई। कार्रवाई निरंतर चल रही है 'कृते हैं अधिकारी फर्म द्वारा लगे सप्लाय की शिकायत मिल रही थी। प्रस्तावों को रद्द करने मिल रही है। प्रस्तावों को रद्द करने मिल रही है। प्रस्तावों को रद्द करने मिल रही है।

वरधुर आईमता मंदीर में भादवी बीज का महोत्सव बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया



वरधुर आईमता मंदीर में भादवी बीज का महोत्सव बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया। वरधुर बंदर अग्रस्थ चोलाभरण, सीरबी समाज महारथा मीठीडा प्रमारी कैलाश बर्नन, वरधुर बंदर अप्रास्थ सुजाकम काग, व भूप्रजाद राठोड़ सभी ने मिलकर कर भादवी बीज उत्सव मनाया।

अरूण यादव के नेतृत्व में कांग्रेस प्रतिनिधि मंडल ने डीजीपी से मुलाकात कर दोषियों पर

भोपाल। प्रदेश में लगातार आंदोलनी वर्ग पर अत्याचार को घटनाएं बढ़ रही हैं। नीमच, नेवागर, देवास, रोवा, मुँसा, बालाघाट आदि जिले में आंदोलनी वर्ग के साथ घटित हो रही घरेलू को शर्मभार करने वाली बीमत्स घटनाओं से लोगों का ध्यान अभी हटा नहीं और खराब जिले के विवरण में आंदोलनी पर पुलिस प्रताड़ना से एक ओर और मीत की चीख-पुकार फिर सुनाई देने लगी, आंदोलनी विवरण को पुलिस कस्टडी में पुलिस द्वारा बड़े डंडी का प्रयोग कर उसे प्रताड़ित कर मार दिया गया। इस घटना से पूरे जिले में आंदोलनी वर्ग के लोगों में भय और अफोस का वाहलैल बना हुआ है। जहां प्रदेश कांग्रेस ने सजान लेंते हुए इस घटना को जांच हेतु समिति बनायी है, वहीं आज प्रदेश कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष अरूण यादव ने प्रतिनिधि मंडल के साथ प्रदेश के पुलिस महानिदेशक विवेक जीटी से मुलाकात कर विवरण जानकारी देते हुए दुःख की उच्चा सरीय जांच कराये जाने, दोषियों पर कड़ी कार्यवाही घटना में संतिस निवर्तित किये गये दोषी पुलिसकर्मियों पर हत्या



का प्रकरण दर्ज किये जाने की मांग की है। प्रतिनिधि मंडल के साथ प्रदेश कांग्रेस प्रमुख जी.पी. धर्मोपा, रवि सक्सेना, अनवीरा बुंदेला, अजयस हॉफिकन, विभी खोल्ल, मो. सौर, मिर्जा नूर बेग, मौजू सक्सेना, लोकमन कृशवाहा सहित अन्य कांग्रेसजन उपस्थित थे। श्री यादव ने

आंदोलनी युवक की मौत पर चिंता जाहिर करते हुए कहा कि आदर आंदोलनियों के साथ घटनाकारी रवैया क्यों अपनाया जा रहा है, ये घटनाएं प्रदेश को बर्त शर्मभार करने वाली घटनाएं हैं, सरकार इन घटनाओं पर मौन क्यों है? उन्होंने लखर कानून व्यवस्था पर प्रश्न चिन्ह लगाते हुए आंदोलनी पर उचित दण्डात्मक कार्यवाही ले होने पर पुलिस प्रशासन के हलुलुल रवैया को भी जिममेजर ठहराया। श्री यादव ने कहा कि पुलिस अपिरक्षा में हुई विवरण की मौत से उसका परिवार अहताय हो गया है, ऐसे स्थिति में मुक्त आंदोलनी के परिवार को पुलिस सुरक्षा लूहूवा करना जने, घटना की जांच हेतु उच्च स्तरीय कमेटी गठित कर दोषियों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जाये। साथ ही प्रदेश सरकार आंदोलनी के साथ हो रही संस्था पर तैक लाने के लिए उच्च अधिकारियों के निर्देश दें। अन्याय कांग्रेस पार्टी आंदोलनी वर्ग के साथ खड़े होकर उनके न्याय को सुनिश्चित करने के लिए बाध्य होगी।

मजबूत संगठन हमारी शक्ति मंडलम और सेक्टर अध्यक्षों का जल्द हो गठन गोविंद सिंह

16 तारीख के कांग्रेस कार्यकर्ताओं का अवाहन किया मेवारम

मोहन मांछी पुष्पांजली टुडे मोहन। गोहर में आरंभ वाटिका में मंडलम अध्यक्ष सेक्टर एवं कार्यकर्ता बैठक का आयोजन किया गया इस बैठक में कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पूर्व मंत्री विधाधक गौविंद सिंह ने कहा कि आज की बैठक में कांग्रेस संगठन के विस्तार के लिए रसी हैं हैं आज भाग्य नहीं केवल विस्तार पर चर्चा होगी डॉ सिंह ने कहा कि हमें नवीन कार्यकारिणी विस्तार में निष्ठावान मेहनत करने वाले जन समस्याओं के लिए संघर्ष करने वाले कांग्रेस की विचारधारा रखने वाले कार्यकर्ताओं को कार्यकारिणी में लेना है नवीन कार्यकारिणी का विस्तार पूर्व धर्म और प्रोक्षण के बाद किया जाए धर्म फनी कार्यकर्ताओं की आवश्यकता नहीं मजबूत शक्ति है विधाधक

मेवारम जाटव ने कहा कि चुनाव पोलिंग बुध पर कार्यकर्ता लड़ना है ना कि विधाधक और कांग्रेस के पदाधिकारी प्रत्येक पोलिंग बुध पर हमें कांग्रेस कार्यकर्ताओं को जिम्मेदारी सौच समझ कर देनी होगी अभी गोहर विधानसभा में 3 उर्वक हैं एक वकील अध्यक्ष और बड़ागा जाएगा उन्होंने आग्रह किया कि जो कार्यकर्ता जितनी क्षमता रखते हैं उसी में कार्य करें क्षमता से अधिक कार्य न करें ना तो उसके ठीक कर दें और ना ही संगठन के लिए जिस कार्यकर्ता का लोएए कार्यकर्ता हो वही कांग्रेस का कार्य करें और कार्यकर्ता अनुशासन में रहकर कार्य करें भिंड जिला कांग्रेस के प्रामोण अध्यक्ष मानसिंह कुशवाहा ने कहा है कि मंडलम अध्यक्ष एवं कांग्रेस की नवीन कार्यकारिणी का गठन अतिशय करना है कार्यकर्ता दिन रात काम करते हैं और उनका काम बोलता है वरिष्ठ नेतृत्व मेहनत करने वाले कार्यकर्ता एवं निरंतर नजर बनाए हुए हैं और छोटे मेहनत करने वाले कार्यकर्ताओं



को बड़े पदों पर पहुंचाना कांग्रेस संगठन का कार्य है इसलिए सभी कार्यकर्ताओं को पूरी ईमानदारी और मेहनत के साथ कार्य करना है पार्टी विरोधी भावना बाजी सोशल मीडिया जाटव रागिनी चौहान केदार कौरल

पर कार्यकर्ता ना करें अनुशासन में रहकर ही पार्टी फोरम पर चर्च करें और आगे आने वाले दिनों में बने वाले आंदोलन की रूपरेखा के लिए पूरी जिम्मेदारी के साथ कार्यकर्ता अपने-अपने दायित्वों का निर्वहन करें इस अवसर पर मंच पर कांग्रेस के प्रदेश महासमिति उपाध्यक्ष भानु प्रताप सिंह तोमर जिला पंचायत अध्यक्ष रामनारायण हिंडोलिया ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष राधेश्वर शर्मा गोपाल पचौरी आशीष गुजर दशरथ शौदर सिंह गुजर किसान कांग्रेस के जिलाध्यक्ष आशीष गुजर आदि नेताओं ने मंच पर अपने विचार रखे आज बैठक में संघटनात्मक विस्तार पर चर्चा की गई इस अवसर पर नवीन किसान कांग्रेस के ब्लॉक अध्यक्षों को प्रमाण पत्र और नियुक्ति पत्र जारी किए गए आज की बैठक में विशेष रूप से गोहर नगर पालिका के पूर्व अध्यक्ष भावती प्रसाद शर्मा गुड्डा भदोरीया उमेश काकर केशव देसाई रेखा बरबोडिया जौसी जाटव रागिनी चौहान केदार कौरल

कुलदीप सिंह गुजर डॉ धर्मवीर दिक्कर सरदार मलकौती सिंह अरविंद बरार सुप्रीम उर्फ प्रदी गुजर रावली वरुण मीठोले विवेक बंसल श्याम बंसल मुखा सोनी रूप सिंह तोमर बॉनी चमन शंभू खान मनोज गुड्डा डंडरवार सिंह गुड्डा खड़क सिंह तोमर परमाल सिंह एडवोकेट दताराम बंसल डॉ प्रदीप निगोतीया चिकित्सक मोहम्मद कुरैशी कुंभी उजाड़िया सांगम सिंह तोमर सजु तोमर सुधीर जातिन लखन सिंह सुमित त्रिवेदीना कैलाश माहोर हरिमोहन सिंह गुजर कमल सिंह तोमर धारा जाटव गुड्डा टीना देवी सिंह तोमर महाराज सिंह तोमर राववेद सिंह तोमर सत्येंद्र सिंह तोमर खरवाड़ शशि बंधु पठान शेकु रामा रैवत जाटव बबलू बरिया मनोहर चौरसिया इम्पार्टिड पारि संस्था में कांग्रेस कार्यकर्ता मौजूद थे आज की कांग्रेस कार्यकर्ता बैठक का समापन नगर कांग्रेस अध्यक्ष विजय उर्फ टोनी मुदल ने किया कार्यक्रम का संचालन शौदर दशरथ सिंह गुजर ने किया।

